
 

 

POZVÁNKA NA ODBORNÝ SEMINÁŘ 
 

Základy krizové intervence 
který se koná 

29. dubna 2024 
od 8.00 do 14.30 hodin, prezence účastníků od 7.40 hodin 

Kurz se bude konat on-line 
Akreditovaným seminářem v rozsahu 8 hodin bude provázet 

Bc. Marie Bendová, Dis. 

Seminář "Základy krizové intervence" pro pracovníky v sociálních službách představuje 
základní prostředek pro zvládání situací s osobami, které se z různých příčin staly emočně či 
psychicky nestabilní. Jedná se o základní dovednost přiblížit se člověku v krizi a poskytnout 
mu elementární podporu a pomoc, aby mohl získat orientaci v problému a nastartovat své 
vyrovnávací strategie zvládání stresu či krize. Seminář je určen laikům v oblasti psychologie a 
napomáhá zvládnout akutní stav krize nejen při mimořádných událostech. Principy práce 
představované na semináři jsou použitelné v praxi sociální práce napříč všemi druhy 
sociálních služeb, vyjma krizové pomoci, která zasluhuje rozsáhlejší dovednosti a schopnosti. 
Účastníci se mají možnost seznámit se základními principy práce s osobami v krizi, aniž by 
museli zvládat jiné terapeutické metody práce. Základy krizové intervence jsou vhodnou 
metodou práce pro pracovníky v přímé péči i administrativně technický personál pracující 
okrajově s klienty sociálních služeb. 

Obsah semináře:  

 Úvod do problematiky tématu: vymezení základních pojmů - rozlišení mezi pojmy nenadálé, 

mimořádné a nouzové situace, základní lidské reakce na nečekané události (pudy, emoce).  

 Krize: definice, vznik krize, spouštěcí událost, průběh krize, překonání krize, typologie krizí, 

fáze krize, neformální pomoc v krizi, vyrovnávací strategie.   

 Krizová intervence: definice, dílčí cíle krizové intervence, praktická cvičení na jednotlivé fáze 

krizové intervence.  

 Práce s emocemi: metody práce s nejčastějšími emocemi - smutek, strach a úzkost, vztek a 

panika. 

Cílová skupina: pracovník v sociálních službách, sociální pracovník, vedoucí pracovník 

Cena: pro členy APSS ČR  - 1 290 Kč za osobu, pro nečleny APSS ČR  - 1 790 Kč za osobu    

 

                

 

  


